XXVII. LESS NANDOR FOLDRAJZVERSENY ELSO FORDULOJANAK MEGOLDASA, I./A KATEGORIA

1. feladat. Ahogy az emberek a sét... (minden helyes vdlasz 1 pont)

a) 1. uledékes 2. NaCl
b) C

c) 1. atdnak nincs lefolyasa

2. feladat. Nagy utazas (minden helyes vdlasz 1 pont, kivéve az e) feladatrész)

a) bevétel
b) kiadas
c) megtakaritas

d) 6 (5,19=5,2 is elfogadhatd)

3. tordai

2. a forrd éghajlat

e) A hitelfelvétellel 52 500,- Ft kamatot kellene fizetnie. (1 pont)
A fizetendé kamat magasabb, mint amennyivel tobbe keril a késébbi utazas, igy nem érdemes

hitelt felvennie. (1 pont)
f) 40000

3. feladat. A dragakovek kiralyndje (minden helyes vdlasz 1 pont)

a) asztenoszféra / lagykopeny

(7 pont)

4. korommel nehezen karcolhaté

(7 pont)

(10 pont)

d) Kiindulasi elem: szén, 1-2. feltétel: nagy nyomas és magas hémérséklet (A feltételek sorrendje

b) 1. 2.H 3.1
c 2.
felcserélheté.)
e) D
f) 2.

4. feladat. Ezerarci mérsékelt 6vezet (minden helyes vdlasz 1 pont)

a)

(11 pont)

mérsékelt
ovezet

valodi
mérsékelt 6v

1. tajga éghajlat

oceani terllet

2. mérsékelten
szarazfoldi terilet

szarazfoldi terilet

4. széls6ségesen
szarazfoldi terilet

6. monszunterilet

meleg
meérsékelt ov

mediterran terilet

Oceani éghajlat

nedves kontinentalis
éghajlat

3. széraz kontinentalis
éghajlat

5. mérsékelt 6vezeti
sivatagi éghajlat

7. szubtrépusi/mérs.
ovezeti monszun-
éghajlat

mediterran éghajlat

b) A. mediterran terilet

B. szarazfoldi terilet C. 6cedni terilet

D. mediterran terilet




5. feladat. Ahany haz, annyi szokas (minden helyes vdlasz 1 pont) (10 pont)
a)l1.F 2.C 3.A 4. E 5.G 6.D

b)1.D 2.C 3.B 4.E

6. feladat. Hegység sziiletik (minden helyes vdlasz 1 pont) (15 pont)
1. harmadid&szak 2. kézetburok/litoszféra 3. asztenoszféra / magma (anyag)aramlasa

4, Pacifikus 5-6. Dél-Amerikai és Nazca/Csendes-dcedni

7. 6ceani 8. kontinentalis/szarazfoldi 9. mélytengeri arok

10. gylirthegység 11-12. nyomas és hémérséklet (felcserélheték)

13. andezit 14. vulkanizmus 15. foldrengés

7. feladat. Vandorlé csapadékos zéna (minden helyes vdlasz 1 pont) (13 pont)
a) nyar

b) leszallé légaramlas

¢) a Nap berajzoldsa a Rdktérité folé

d)
il SR Ll

Baktérité Egyenlit6é 1,3,6,7,8 Raktérité

2,3,5 4
e) A
8. feladat. A kenguruk foldje (minden helyes vdlasz 1 pont) (5 pont)

a)l. b)3. c¢)2. d)3. e)4

9. feladat. Osszehasonlité TOTO (minden helyes vdlasz 1 pont) (10 pont)

a2 b2 o1 d2 €2 f1 g1 h2 N1 j2

10. feladat. Orszagok és régiok Afrikaban (minden helyes vdlasz 1 pont) (12 pont)
a) Eszak-Afrika

b) Dél-Afrika

c) 13% (12-15% kozétti érték elfogadhato)

d) Kozép-Afrika és Dél-Afrika (minden helyes vdlasz 1 pont, a sorrend felcserélhetd)

e) Nigéria, Dél-afrikai Kdztarsasag, Egyiptom (minden helyes vdlasz 1 pont, a sorrend felcserélhetd)

f) Egyiptom: 2. Nigéria: 1.  Dél-afrikai Kbztarsasag: 4.

8) 3.



